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 1. Does your firm consider climate change issues (risk & opportunities) at the board and senior management 
level? 

Option Vote % 

Yes  28 73.70% 

No 10 26.30% 

Total 38 100.00% 

 
 2. Does your firm consider climate risks/opportunities within its strategy review? 

Option Vote % 

Yes  18 51.40% 

No 17 48.60% 

Total 35 100.00% 

 
 3. Does your firm formally integrate climate risk into its risk management efforts? 

Option Vote % 

Yes  16 45.70% 

No 19 54.30% 

Total 35 100.00% 

 
 4. Does your firm have GHG-related targets? 

Option Vote % 

Yes  13 37.10% 

No 22 62.90% 

Total 35 100.00% 

 
 5. Is your firm planning to conduct a 2-degree climate-related scenario analysis? 

Option Vote % 

Yes  14 38.90% 

No 22 61.10% 

Total 36 100.00% 

 
5a. If your firm is planning to conduct a 2 degree climate-change scenario analysis, would your firm be willing to 
disclose key assumptions and outcomes of your organization's scenario analysis? 

 

Option Vote % 

Yes  15 45.50% 

No 18 54.50% 

Total 33 100.00% 


